



Univerzita
obraný

Rektor-velitel
brigádní generál
prof. Ing. Bohuslav Příkryl, Ph.D.

V Brně 12. července 2018

Vážený pane starosto,

rád bych Vás informoval o úspěšném absolventovi Univerzity obrany nadporučíku MUDr. Bc. Jiřím Kotkovi, který je občanem Vaší obce. Nadporučík Jiří Kotek byl dne 29. června 2018 slavnostně vyřazen z vojenského studia na Fakultě vojenského zdravotnictví v Hradci Králové a dne 11. července 2018 promován doktorem v pražském Karolinu. Jako výtečný student magisterského studia ve studijním oboru Vojenské všeobecné lékařství získala červený diplom, věcný dar ministra obrany České republiky – hodinky s věnováním a stal se nejlepším absolventem Fakulty vojenského zdravotnictví Univerzity obrany v akademickém roce 2017/2018. Od děkana Fakulty vojenského zdravotnictví obdržel prsten pro nejlepšího absolventa a byl zapsán na desku cti Fakulty vojenského zdravotnictví Univerzity obrany.

Nadporučík Jiří Kotek vždy patřil k nejlepším studentům Fakulty vojenského zdravotnictví Univerzity obrany a zároveň Lékařské fakulty v Hradci Králové v šestiletém magisterském studiu. Vytvořil si pozitivní vztah k obraně státu a Armádě České republiky. Jedná se o kvalitně připraveného vojenského profesionála, skvěle vybaveného odborně, jazykově, fyzicky i morálně. Během studií na Univerzitě obrany se také aktivně zapojoval do studentské tvůrčí činnosti a prostřednictvím mezinárodního vzdělávacího programu Erasmus absolvoval studijní pobyty v Indonésii a Brazílii. V rámci předstátnicové praxe z vnitřního lékařství dva a půl měsíce stážoval v portugalské nemocnici v Coimbře a v srpnu ho čeká odborná stáž v oblasti iráckého Kurdistánu na oddělení chirurgie.

Vážený pane starosto, těší mě, že ve Vaší obci žije takový příslušník Armády České republiky, absolvent Gymnázia Chomutov, Univerzity Karlovy a Univerzity obrany. Nadporučík Jiří Kotek dělá dobré jméno také svojí obci. Chtěl bych Vás požádat o možnost popularizace tohoto úspěšného vojáka z povolání na webových stránkách obce. Další